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Burmistrz Pułtuska z wotum 
zaufania i absolutorium
16 głosami za Burmistrz Miasta Pułtusk Beata Jóźwiak otrzyma-
ła dziś (piątek 19 czerwca) wotum zaufania oraz absolutorium z 
tytułu wykonania budżetu za 2025 rok. W sesji nie wzięło udział 
trzech radnych.

Te obrazy mają w sobie niewytłumaczalną 
głębię, zachwycającą tęsknotę Jeśli chociaż raz 

przekroczyliście próg 
Galerii Mansarda, w której 

wystawia prace Georgij 
Asłanjan, wiecie jak 

wyjątkowe jest to miejsce, 
jak wspaniali jego 

gospodarze. W sobotę 
20 czerwca mieliśmy 

okazję spotkać się z p. 
Elżbietą i Georgijem 

po raz kolejny. Po raz 
kolejny podziwialiśmy 
też niezwykłe obrazy, 

freski ręcznie malowane 
na sufitach przez samego 

mistrza, dostępne tylko 
dla niektórych sypialnię 

z widokiem na ogród i 
pracownię...

NIEZWYKŁY WIECZÓR Z TWÓRCZOŚCIĄ GEORGIJA ASŁANJANA

Droga jak górska kolejka
èstr. 10

I Pułtuska 
Olimpiada 
Seniorów
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Po rozpatrzeniu „Raportu o stanie Gmi-
ny Pułtusk za rok 2025” przedstawiciele 
klubów radnych oraz dwójka radnych 
indywidualnie przedstawiła klubowe 
oraz własne opinie na temat dzisiejszych 
głosowań.
Radny Mariusz Osica w imieniu rad-
nych z Klubu Razem dla Pułtuska 
powiedział, że udzieli pani burmistrz 
zarówno wotum zaufania, jak i abso-
lutorium, ze względu m.in. na liczbę 
inwestycji, która znacząco poprawiła 
jakość życia mieszkańców, jak drogi, 
przedszkola, czy oddany ostatnio do 
użytku budynek dawnych koszar. W 
tym aspekcie głos zabrał również rad-
ny Michał Kisiel, który apelował, aby 
nie mówić o kosztach remontu tego 
budynku, ponieważ w zdecydowanej 
większości nie pochodziły one z budżetu 
gminy Pułtusk, tylko z różnego rodzaju 
dotacji państwowych.
W podobnym tonie, w imieniu Radnych 
z Klubu Polskiego Stronnictwa Ludo-
wego wypowiedział się wiceprzewodni-
czący rady Andrzej Wydra. Sporą część 
swojej wypowiedzi poświęcił też na 
treści przekazywane w mediach społecz-
nościowych, często za pośrednictwem 

życzenia

Burmistrz Pułtuska 
z wotum zaufania  
i absolutorium

nieprawdziwych kont, które przekazują 
nieprawdziwe informacje oraz dyskre-
dytują pracę samorządowców.
Radna Małgorzata Dąbrowska, niezrze-
szona w żadnym z klubów, powiedziała, 
że wstrzyma się w głosowaniu nad 
wotum zaufania, bo choć wiele rzeczy 
ocenia pozytywnie, są też i takie do po-
prawy. Liczy też na to, że w przyszłym 
roku działalność pułtuskiego samorządu 
będzie idealna.
Radny Adam Prewęcki stwierdził, że nie 
może pani burmistrz wystawić „szóstki”, 
ponieważ (pisząc w dużym skrócie) nie 
poprawiła jakości życia mieszkańców, 
tylko swojego własnego otoczenia.
Wotum zaufania zostało udzielone 16 
głosami za, 1 przeciw (A. Prewęcki), 1 
wstrzymującym się (M. Dąbrowska).
W sprawie absolutorium z tytułu wy-
konania budżetu radni zagłosowali 
następująco: 16 głosami za, 0 przeciw, 1 
wstrzymujący się (A. Prewęcki).
Na sesji nieobecni byli: Adam Ciskow-
ski, Mateusz Królak oraz Maciej Kudrel. 
Gościnnie wziął udział poseł Henryk 
Kowalczyk, który, podobnie jak radni 
z Razem dla Pułtuska i PSL, również 
w bardzo pozytywny sposób ocenił 

działalność obecnego samorządu gminy 
Pułtusk.
Po udzieleniu absolutorium burmistrz 
Beata Jóźwiak podziękowała swoim 
zastępcom, pracownikom, kierownikom 
i dyrektorom, mieszkańcom, obecne-
mu na sali Henrykowi Kowalczykowi, 
który – jak zaznaczyła – bardzo wiele 
zrobił dla Pułtuska, a także mediom (za 
pokazywanie pracy samorządu).

Burmistrz, podobnie jak Andrzej Wy-
dra, odniosła się również do informacji 
przekazywanych za pośrednictwem 
mediów społecznościowych. Zauważyła 
przy tym, iż hejt oraz inne negatywne 
zjawiska są już tendencją występującą 
nie tylko na naszym terenie i stanowią 
niebezpieczny trend.

16 głosami za Burmistrz Miasta Pułtusk Beata Jóźwiak 
otrzymała dziś (piątek 19 czerwca) wotum zaufania 
oraz absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2025 
rok. W sesji nie wzięło udział trzech radnych.

 Anna Morawska
naczelna.pgp@pultusk24.pl
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Wszystkie wyznaczone podmioty otrzy-
mały pakiet zadań wspólnych. W razie 
kryzysu będą one odpowiedzialne za 
wspieranie Burmistrza w zapewnieniu 
ciągłości działania organów gminy, 
utrzymywanie stałej łączności oraz 
udzielanie pierwszej pomocy medycznej 
osobom poszkodowanym lub ewaku-
owanym. 

Ponadto każda z tych instytucji w 
warunkach ewentualnego zagrożenia 
zostanie przekształcona w podmiot 
obrony cywilnej. Przydzielono im 
jednak również specjalistyczne obo-
wiązki, ściśle dopasowane do profilu 
ich codziennej działalności. Do tych 
zadań zostały przydzielone następujące 
instytucje:

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Ka-
nalizacji Sp. z o.o. (PWiK)
Wodociągi skupią się na technicznym 
i zaopatrzeniowym wymiarze bez-
pieczeństwa. Do obowiązków spółki 
należeć będzie pomoc w transporcie 
rezerw materiałowych oraz tworzenie 
optymalnych warunków do utrzymania 
stabilnego łańcucha dostaw kluczowych 

Spółki miejskie i instytucje kultury 
z zadaniami obrony cywilnej
- mają zapewnić mieszkańcom i mieniu bezpieczeństwo
Gmina Pułtusk buduje nowy system bezpieczeństwa kryzysowego. Burmistrz Miasta, Beata Jóźwiak, wydała serię zarządzeń 
wyznaczających instytucje oraz spółki komunalne jako oficjalne podmioty ochrony ludności. Decyzje te, podjęte na mocy 
przepisów o ochronie ludności i obronie cywilnej, mają na celu zabezpieczenie życia i zdrowia mieszkańców, ich mienia, a także 
strategicznej infrastruktury w obliczu ewentualnych sytuacji zagrożenia. 

towarów i usług. PWiK odpowiada za 
ciągłe i bezpieczne funkcjonowanie 
podległej mu infrastruktury krytycz-
nej,w celu zaspokojenia podstawowych 
potrzeb bytowych ludności.

Pułtuska Biblioteka Publiczna im. 
Joachima Lelewela
Biblioteka wejdzie w rolę filaru eduka-
cyjnego i informacyjnego. Zadaniem 
tej instytucji będzie bezpośrednie 
przygotowywanie mieszkańców Gminy 
Pułtusk do właściwego i bezpiecznego 
zachowania się w momentach wystąpie-
nia realnych zagrożeń. Biblioteka zajmie 
się szeroko pojętą edukacją społeczną z 
zakresu ochrony ludności oraz obrony 
cywilnej, kładąc szczególny nacisk na 
uświadamianie ludzi o potrzebie spój-
ności działań militarnych i pozamilitar-
nych w trakcie obrony państwa. 

Muzeum Regionalne w Pułtusku
Rola Muzeum Regionalnego skupia się 
wokół dziedzictwa kulturowego oraz 
wsparcia edukacyjnego. Placówka ta zo-
stała zobowiązana do planowania oraz 
bezpośredniego zabezpieczania dóbr 
kultury w obliczu niebezpieczeństwa. 

W razie konieczności personel muzeum 
przeprowadzi ewakuację ruchomych 
obiektów o znaczeniu historycznym i 
artystycznym. Podobnie jak biblioteka, 
muzeum pomoże w szkoleniu i eduko-
waniu ludności oraz przygotowaniu jej 
na scenariusze kryzysowe. 

Eco Pułtusk Sp. z o.o.
Spółce wyznaczono zadania o charakte-
rze logistycznym, sanitarnym oraz śro-
dowiskowym. Eco Pułtusk odpowiada 
za transport, a także dystrybucję rezerw 

materiałowych i utrzymanie łańcucha 
dostaw. Ponadto zadaniem spółki jest 
dbanie o sprawność infrastruktury i 
zasobów związanych z usługami ko-
munalnymi. Firma będzie aktywnie 
uczestniczyć w reagowaniu na nieprze-
widziane zagrożenia wywołane nagłymi 
zmianami klimatu, a w ostateczności 
powierzono jej również procedury zwią-
zane z doraźnym grzebaniem zmarłych. 

Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej 
Sp. z o.o. (PEC)
Ciepłownia miejska zyskała bardzo 
szerokie kompetencje w obszarze logi-
styki i ostrzegania społeczności. Oprócz 
utrzymania ciągłości dostaw energii 
oraz zabezpieczenia infrastruktury i 
transportu rezerw, PEC wejdzie w sys-
tem wczesnego reagowania. Pracownicy 
będą odpowiedzialni za aktywne powia-
damianie, ostrzeganie oraz alarmowanie 
mieszkańców o niebezpieczeństwach. 
Do zadań PEC należy też bieżące in-
formowanie obywateli o aktualnych 
zagrożeniach i uczestnictwo w proce-
sach związanych z przyjmowaniem oraz 
udzielaniem pomocy humanitarnej.  

Wszystkie decyzje weszły w życie z 
dniem podpisania. Za ich prawidłowe 
i sprawne wdrożenie odpowiada oso-
biście Rafał Miłoszewski – Kierownik 
Samodzielnego Referatu Zarządzania 
Kryzysowego i Spraw Wojskowych 
Urzędu Miejskiego w Pułtusku, współ-
pracując bezpośrednio z prezesami, za-
rządami oraz dyrektorami wskazanych 
podmiotów. W ramach przygotowań ka-
dra pracownicza tych instytucji zostanie 
skierowana na profesjonalne ćwiczenia 
oraz szkolenia kryzysowe.

 Anna Morawska
naczelna.pgp@pultusk24.pl

Mamy obwodnicę!
Piątek 19 maja 2026 roku przejdzie z pewnością do historii jako moment niezwykle ważny dla Pułtuska – tego 
dnia do użytku została oddana obwodnica Pułtuska – najdłuższa na Mazowszu i wyczekiwana przez lata. Oficjalne 
otwarcie obwodnicy Pułtuska w ciągu drogi krajowej K-61odbyło się o godzinie 9.30. Co prawda w rejonie Ka-
cice i Węzła Kacice kierowcy mogli spodziewać się chwilowych utrudnień związanych z wprowadzeniem nowej 
organizacji ruchu, odbiorami technicznymi i usuwaniem oznakowania tymczasowego, ale potem ruch ruszył 
płynnie. Kierowcom życzymy tylko bezpiecznych przejazdów nową trasą!
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Po raz drugi w Historii tej imprezy 
Rozśpiewana Zatoka rozpoczęła się 
występami laureatów Konkursu Pio-
senki Żeglarskiej i Turystycznej, który 
przyciągnął wielu uczestników z terenu 
powiatu pułtuskiego. Konkurs został 
przeprowadzony dzień wcześniej, w 
piątek 19 czerwca pod wiatą Pułtu-
skiego Klubu Wodniaków – pomysło-
dawcy i organizatora zarówno kon-
kursu jak i Zatoki. Na scenie wystąpili:  
SOLIŚCI: Julia Gontarz (z PSP r 1 w 
Pułtusku) -1 miejsce, Antonina Grzy-
mała (SP w Zatorach) - 2 miejsce, Alek-
sandra Linka (SP Zatory) -3 miejsce.  
ZESPOŁY: Retro Sond (SP w Strzegoci-
nie) oraz Trio z Gzów (SSP w Gzach) - 1 
miejsce ex aequo  
Klaudynki (PSP nr 1) - 2 miejsce – Ze-
spół Pniewo (PS Pniewo) – 3 miejsce.
Po występach młodych artystów scenę 

Rozśpiewana Zatoka Niny 2026
- od młodych talentów po Załogę Szklanego Jasia
Finałowy koncert Rozśpiewanej Zatoki Niny 2026 zgroma-
dził w sobotę 20 czerwca miłośników piosenki żeglarskiej i 
turystycznej. Na scenie działo się wiele za sprawą nie tylko 
uznanych w świecie muzycznym zespołów, ale i młodych 
zwycięzca piątkowego konkursu.

przejął zespół Inisheer, zabierając pu-
bliczność w muzyczną podróż do Irlan-
dii i Szkocji. Były skrzypce, flety, a nawet 
prawdziwy szkocki kobziarz.
Na zakończenie wystąpiła doskonale 
znana już pułtuskiej publiczności Załoga 
Szklanego Jasia. Ich żeglarskie i morskie 
szanty idealnie wpisały się w klimat Roz-
śpiewanej Zatoki. A czerwony, czerw-
cowy wieczór zdawał się nie spieszyć 
za horyzont – jakby sam chciał zostać 
jeszcze chwilę nad Narwią i posłuchać 
muzyki płynącej ze sceny...

Patronat medialny nad zorganizowaną 
przez naszych przyjaciół z Pułtuskiego 
Klubu Wodniaków imprezą sprawowały 
Pułtuska Gazeta Powiatowa i pultusk24.
pl

Red.

eprasa.pl 8647d916f2
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Więcej  zdjęć  na

eprasa.pl 8647d916f2



NR 24 (1398) wtorek 23 czerwca 20266 Od 27 lat 
razem z Wami AKTUALNOŚCI

Ogród w Płocochowie, tuż przy Galerii 
Mansarda, zapełnił się sympatykami 
malarstwa Georgija Asłanjana, a wśród 
miłośników sztuki znaleźli się również 
przedstawiciele lokalnych władz i insty-
tucji kulturalnych.
- Georgij Asłanjan to człowiek o boga-
tej osobowości, ogromnej wrażliwości, 
obdarzony niezwykłą mądrością, sze-
roką wiedzą, piękną i zarazem cierpiąca 
duszą. Miłośnik malarstwa i filozofii 
- mówił o artyście Dyrektor Muzeum 
Regionalnego Andrzej Popowicz, przy-
jaciel rodziny.
Malarz - urodzony w 1938 roku w 
Armenii, absolwent Akademii Sztuk 
Pięknych w Erewanie i były konserwator 
petersburskiego Ermitażu – w 1991 roku 
wybrał Pułtusk na swój dom. Od tamtej 
pory, z czułością i niemal filozoficzną 

Te obrazy mają w sobie niewytłumaczalną 
głębię, zachwycającą tęsknotę..
Jeśli chociaż raz przekroczyliście próg Galerii Mansarda, w której wystawia prace Georgij Asłanjan, wiecie jak wyjątkowe jest to 
miejsce, jak wspaniali jego gospodarze. W sobotę 20 czerwca mieliśmy okazję spotkać się z p. Elżbietą i Georgijem po raz kolejny. 
Po raz kolejny podziwialiśmy też niezwykłe obrazy, freski ręcznie malowane na sufitach przez samego mistrza, dostępne tylko 
dla niektórych sypialnię z widokiem na ogród i pracownię...

NIEZWYKŁY WIECZÓR Z TWÓRCZOŚCIĄ GEORGIJA ASŁANJANA

głębią, utrwala urok mazowieckiego 
krajobrazu. Sobotnia wystawa pokazała 
pełen wachlarz jego geniuszu. Odwie-
dzający mogli podziwiać misterne i sub-
telne akwarele, pastele, głębokie, pełne 
światła obrazy olejne, precyzyjne, pełne 
nostalgii rysunki węglem i piórkiem.
Każde z tych dzieł – wywoływało emo-
cje. Wzruszeni widzowie szeptali między 
sobą, że Asłanjan potrafi dostrzec piękno 
tam, gdzie inni przechodzą obojętnie. 
W jego pracach jest zachwyt otaczająca 
przyrodą,  ale też smutek, głęboka no-
stalgia, nadzieja, obietnica spokoju, za 
którym tak bardzo tęsknimy w dzisiej-
szym świecie.
Choć dzieła p. Georgija zdobią kolekcje 
na całym globie – od Nowego Jorku, 
przez Paryż, aż po Sydney – on sam 
pozostaje wierny miastu nad Narwią. 
Odznaczony medalem „Za zasługi dla 
Miasta Pułtuska”, bezustannie rozsławia 
nasz region w kraju i za granicą.
„Te obrazy mają w sobie jakąś niewytłu-
maczalną głębię, zachwycającą tęsknotę, 
ale i ogromne ciepło” – dzieliła się wra-
żeniami jedna z uczestniczek wernisażu. 
„Oglądając te prace, czuje się, że artysta 
naprawdę kocha to miejsce”.
Sobotni wieczór pokazał, że prawdzi-
wa sztuka nie zna granic wieku ani 
pochodzenia. Łączy ludzi, wyciska łzy 
wzruszenia i przypomina, jak piękny, jak 
wzruszający, niejednokrotnie przygnę-
biający, ale też dający nadzieję  jest świat, 
gdy patrzy się na niego oczami mistrza.
Przy obrazach toczyły się rozmowy o 

sztuce, goście interpretowali dzieła wy-
stawione na sztalugach. - Pamiętajmy, że 
to my jesteśmy  projektantami naszego 
scenariusza życia - mówił jeden z gości, 
który trzymał w ręku kupiony obraz G. 
Asłanjana. - Bądźmy odważni - i mi to 
przyświeca. To, że jest nawet mroczno, 
to też jest piękne! Cieszmy się tym, prze-
żywajmy te smutne chwile i te bardziej 
wesołe. Bo wszystko jest ciekawe. Piękno 
doświadczania jest tym nadrzędnym 
pięknem, od rzeczy, które finalnie otrzy-
mujemy - dodał.  
Piękne słowa można było przeczytać w 
kronice, w której ślad po sobie zosta-
wiali goście Mistrza i Jego Żony. – „Nie 
wiem, co powiedzieć. Piękno tych dzieł 
onieśmiela i odbiera mowę”. „Artyzm i 
wiele doznań. Nie mogłam wyjść z po-

dziwu!”, „Mistrzu! Twoje makowe pole, 
jesienna aleja, pełna koloru i słońca, 
spokojna, cicha zima, a w tych obrazach 
Ty, dający wytchnienie, spokój, a czasem 
wzruszenie do łez... - brzmiały wpisy do 
pamiątkowej księgi. 
Dla tych, którzy pragną zatrzymać 
chwilę wzruszenia na dłużej, drzwi 
mistrza są zawsze otwarte. Niezwykłe 
dzieła Georgija Asłanjana można na co 
dzień podziwiać w Galerii Mansarda w 
Płocochowie. To tam znajduje się jego 
klimatyczna pracownia, otoczona ba-
śniowym ogrodem, o który z miłością 
dba żona artysty, Elżbieta. - Żona jest 
najważniejsza - powiedział z czułością 
mistrz...

 Anna Jadaś
anna.jadas@pultusk24.pl

Więcej  zdjęć  na
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Tegoroczne świętowanie Nocy Święto-
jańskiej rozpoczęło się plenerową mszą 
świętą w intencji osób pracujących i 
wypoczywających na wodzie. Oprawę 
muzyczną nabożeństwa zapewnił Chór 
Cantorum Gaudium – tego warszaw-
skiego zespołu można było posłuchać 
również w krótkim koncercie tuż po 
liturgii.
Najważniejszym punktem Wianków tra-
dycyjnie było błogosławieństwo wody, 
któremu towarzyszyła parada jednostek 

Pułtuska Noc Świętojańska
Święcenie wody, występy lokalnych oraz zaproszonych artystów i możliwość spędzenia czasu nad Narwią, a nawet przepłynięcia 
się jej nurtem specjalnie przygotowanymi łodziami – mimo złych prognoz pułtuszczaninie licznie przybyli na pułtuską przystań 
na Wianki i – na szczęście - burze ominęły Pułtusk. 

pływających. Niektóre z nich zostały 
przepięknie przystrojone kwiatami.
Tradycji stało się zadość także w kwestii 
konkursu na najpiękniejszy wianek – w 
tym roku swoje wyjątkowe prace za-
prezentowało trzynastu uczestników. 
Konkurs rozstrzygnięto po programie 
artystycznym, w którym wystąpili 
uczestnicy zajęć wokalnych oraz Ar-
tystyczny Zespół Estradowy z MCKiS. 
Tuż po nich na scenie zaprezentował się 
Zespół Pieśni i Tańca „Wyszków”, który 

pułtuska publiczność przyjęła niezwykle 
ciepło.
Dla miłośników ludowego tańca i śpiewu 
mamy zresztą świetną wiadomość, która 
padła prosto ze sceny: od września w 
Miejskim Centrum Kultury i Sztuki w 
Pułtusku rusza nabór do nowo tworzo-
nego zespołu o takim profilu!

Wracając na scenę – przy blasku powoli 
zachodzącego w ten najdłuższy dzień w 
roku słońca, wystąpiły zespoły: Honey 
ok, Into the Light, a na zakończenie 
gwiazda tegorocznym Wianków, czyli 
Norbi ze swoimi największymi prze-
bojami. 

Red.

Więcej  zdjęć  na
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W Pułtuskiej Bibliotece Publicznej im. J. Lelewela w 
środę 17 czerwca, odbyła się oficjalna promocja oraz 
prezentacja tego wyjątkowego tomiku. Spotkanie 
poprowadził Szymon Wotawa. Autorka opowiedziała 
licznie przybyłej publiczności o swoich inspiracjach, 
życiowych wartościach, poetyckich planach, a także o 
pasji i talencie rysowniczym. Zgromadzeni goście mieli 
okazję wysłuchać kilku wierszy zebranych w tomiku, 
a sami czytelnicy bardzo chętnie i ze wzruszeniem 
dzielili się swoimi wrażeniami z lektury. Jak zauważył 
Lech Chybowski – Już jego tytuł zaciekawia, zmusza do 
lektury, a nawet do... myślenia. „Życie nie pyta o zgodę”. 
Kogo? Nas? A cóż, poza powierzchownymi i niepewnymi 
informacjami wiemy o życiu? Nie pyta o zgodę na co? 
Na to, co „wyprawia” z nami w każdej chwili? Czy na 
to, jak my wykorzystujemy ten dar, dla jednych Boży 
dla drugich – Natury, Kosmosu czy czegoś tam jeszcze. 
A – przyznajmy - nawet lepiej sobie nie wyobrażać, jak 
wyglądałoby nasze życie, gdybyśmy pytali je o zgodę... 
I, jak zaznacza, aby zadać sobie takie pytania, trzeba... 
czasu i doświadczeń, jakie niesie ze sobą codzienne 
życie, dlatego tomik skierowany jest do starszego 
odbiorcy. 
Twórczość Barbary Parzychowskiej wybrzmiała tego 
wieczoru w zupełnie nowej odsłonie – specjalnie na to 
wydarzenie Stanisław Rudnicki skomponował muzykę 
do słów autorki, a następnie osobiście zaśpiewał i za-
grał ten utwór. Na zakończenie Barbara Parzychowska 
skierowała ciepłe słowa podziękowania do Wandy 
Konieckiej-Pieńkos, która wsparła ją w redakcji to-
miku oraz opatrzyła go swoją recenzją. Sama autorka 
otrzymała podziękowania od sekretarz miasta Patrycji 
Kazimierczak.
Organizatorem wydarzenia była Pułtuska Biblioteka 
Publiczna im. J. Lelewela, a patronat medialny nad 
spotkaniem objęły „Pułtuska Gazeta Powiatowa” oraz 
portal Pułtusk24.

– wyjątkowy wieczór poetycki i promocja debiutanckiego tomiku 
wierszy Barbary Parzychowskiej

 Anna Morawska
naczelna.pgp@pultusk24.pl

Więcej  zdjęć  na

„życie nie pyta o zgodę”
Pułtuskie Wydawnictwo ALEKSANDER ma na swoim koncie kolejny tomik poezji. Po „pudełku małych i dużych 
tęsknot” Elżbiety Dzierżanowskiej, tym razem nakładem oficyny ukazał się debiutancki zbiór wierszy Barbary 
Parzychowskiej – również mieszkanki Pułtuska – zatytułowany „życie nie pyta o zgodę”.
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 Anna Jadaś
anna.jadas@pultusk24.pl

Środowiskowy Dom Samopomocy w 
Pułtusku istnieje od 2009 roku. Począt-
kowo przeznaczony był dla 20 osób, a od 
2018 roku - dla 60. Zajmuje się osobami 
przewlekle psychicznie chorymi i inte-
lektualnie niepełnosprawnymi. Działa 
na terenie całego powiatu pułtuskiego, 
czyli siedmiu gmin.  Uczestnicy biorą 
udział w terapiach, np. kulturalno-
-oświatowej, kulinarnej czy kompute-
rowej. Integrują się ze społeczeństwem 
lokalnym, są zapraszani do domów 
pomocy społecznej czy Centrum Opie-
kuńczo-Mieszkalnego.
Osiemnaste urodziny rozpoczęły się 
bardzo wesoło i energetycznie. Roc-
kandrollowy klimat tworzyła dekoracja 
rodem z prywatki w stylu lat 50. i 60. 
z klasyczną szafą grającą, czerwonym 
krążownikiem szos, kropkami (polka 

Istnieje taki prawdziwy dom… 
czyli osiemnastka Środowiskowego Domu Samopomocy w Pułtusku!

dots), które były motywem przewodnim 
imprezy (były na krawatach, spódnicach, 
bluzkach, opaskach, apaszkach, etc.), z 
pin-up girl i gościem stylizowanym na 
Elvisa lub Jamesa Deana.
Na placyku przed domem, do piosenki 
Lets Let’s Twist Again, zatańczyli pod-
opieczni domu. Po występie dyrektor 
Łukasz Ruszkowski przywitał uczestni-
ków spotkania, ich rodziny. 
- Nasza 18-tka nie mogłaby się odbyć 
bez zaproszonych gości – powiedział, 
po czym przywitał Emilię Gąsecką, 
wicestarostę pułtuskiego, Wiesława 
Cienkowskiego, członka zarządu powia-
tu pułtuskiego, Alicję Patalan, dyrektor 
PCPR, Małgorzata Lindner, pracow-
niczkę PCPR, Joannę Sobiecką, dyrektor 
CO-M, Rafała Wiśniewskiego, dyrektora 
Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wycho-

- W takich kobietach jak Wy jest siła! – powie-
dział dziś Łukasz Ruszkowski wręczając kwia-
ty Emilii Gąseckiej i Alicji Patalan. Okazja do 
podziękowań za współpracę była wyjątkowa – 
osiemnaste urodziny Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Pułtusku. 

wawczego im. A. Karłowicz i Martę 
Łaszczych, dyrektor DPS „Pod Sosnami”. 
- Witam też Koło Gospodyń Wiejskich 
„Wysokie Obcasy” z Winnicy. Panie będą 
nam serwowały słodkie niespodzianki – 
dodał Ł. Ruszkowski. 

- Dzisiaj świętujemy nie tylko osiem-
nastkę – mówiła do gości Emilia Gąsec-
ka, wicestarosta pułtuski. –  Świętujemy 
przede wszystkim wartość, która jest naj-
ważniejsza dla każdego człowieka – czyli 
rodzina. Rodzina, w której uczymy się 
pierwszej miłości, szacunku do drugiego 
człowieka, troski o drugiego człowieka.  
To niezbędny fundament, który towa-
rzyszy nam przez całe życie. Dziękuję 
bardzo rodzinom uczestników za Waszą 
bezinteresowną miłość, za troskę o swo-
ich najbliższych, ale też za współpracę.  
Bo ta współpraca powoduje, że istnieje 
tutaj taki prawdziwy dom, w którym 
Państwa rodzina czuje się… jak w domu 
- dodała wicestarosta. – Dziękuję pra-
cownikom za Waszą codzienną pracę, 
za Wasz codzienny uśmiech, empatię, 
za to wszystko, co robicie. 
Zanim rozpoczęło się urodzinowe przy-
jęcie i tańce stylu lat 60., Alicja Patalan 
powiedziała o niezwykłej niespodziance 
przygotowanej dla ŚDS. Osiemnastola-
tek dostanie w prezencie…  samochód! 
- Dzięki staraniom Starostwa Powia-
towego, dofinansowaniu z PFRON, 
niebawem będziecie mogli Państwo 
jeździć nowym pojazdem zakupionym 
na potrzeby Środowiskowego Domu 
Samopomocy! Zmieniamy flotę aut. 
Unowocześniamy się, żeby było Państwu 
jak najwygodniej! – przekazała wspa-
niałą wiadomość dyrektor Powiatowego 
Centrum Pomocy Rodzinie.
-  Dziękujemy! Bo kwota końcowa za 
samochód będzie prawdopodobnie 
powyżej pół miliona złotych! - dodał Ł. 
Ruszkowski. -To jest bardzo duży wkład 
do naszej działalności. 
Nasz redakcyjny zespół gratuluje wspa-
niałego jubileuszu! Życzymy wszystkie-
go co najlepsze! 100 lat dla Dyrekcji, 
pracowników i podopiecznych!

Więcej  zdjęć  na
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OBWIESZCZENIE
Działając na podstawie art. 33 ust. 1,  w związku z art. 79 ust. 1 ustawy z dnia 3 paździer-
nika 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społe-
czeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 
2026 r. poz. 670) zawiadamiam, że w dniu 25.05.2026 r., Burmistrz Miasta Pułtusk wydał 
postanowienie o podjęciu zawieszonego postępowania administracyjnego w sprawie 
wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn.: „Budowa 
instalacji tlenowego przetwarzania (kompostowania) odpadów ulegających biodegra-
dacji na działce o nr ewid. 12/2, w obrębie Płocochowo, gmina Pułtusk”, po złożeniu 
przez Wnioskodawcę (Eco Pułtusk Sp. z o.o.) raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia 
na środowisko z dnia 05.05.2026 r., i tym samym ustąpieniu przyczyny uzasadniającej 
zawieszenie postępowania.
Inwestor na etapie opracowania raportu o oddziaływaniu na środowisko dokonał aktu-
alizacji parametrów przedsięwzięcia, polegającej na zwiększeniu maksymalnej zdolności 
przetwarzania odpadów z poziomu 3 000 Mg/rok na poziom 10 000 Mg/rok. Z treści 
wniosku wynika, że zmiana dotyczy parametrów eksploatacyjnych przedsięwzięcia, przy 
zachowaniu jego tożsamości lokalizacyjnej i technologicznej. Przedsięwzięcie nadal po-
lega na prowadzeniu instalacji do tlenowego przetwarzania (kompostowania) odpadów 
ulegających biodegradacji, realizowanej w tej samej technologii, w granicach tej samej 
nieruchomości oraz w ramach istniejącego zakładu zagospodarowania odpadów. Ponadto 
przedsięwzięcie planowane jest do realizacji etapowo: w pierwszym etapie wydajność 
wynosi 6 500 Mg/rok, docelowo zaś 10 000 Mg/rok (drugi etap).
Po dokonaniu aktualizacji parametrów przedsięwzięcia, planowana działalność zalicza 
się do kategorii przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko 
przystąpiono do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Organem 
właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach jest Burmistrz 
Miasta Pułtusk, zaś organami biorącymi udział  w ocenie oddziaływania na środowi-
sko są: Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Pułtusku (właściwy do wydania 
opinii sanitarnej), Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie (właściwy 
do dokonania uzgodnień), Marszałek Województwa Mazowieckiego (właściwy do wy-
dania opinii) oraz Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich 
w Warszawie (właściwy do dokonania uzgodnień). W związku z tym, Burmistrz Miasta 
Pułtusk wystąpił pismem z dnia 22.06.2026 r. do ww. Organów z wnioskiem o dokonanie 
uzgodnień i wyrażenie opinii. 
Jednocześnie zawiadamiam wszystkich zainteresowanych o możliwości zapoznania się 
z dokumentacją sprawy (w tym z raportem o oddziaływaniu przedmiotowego przedsię-
wzięcia na środowisko), składania uwag i wniosków w formie pisemnej, elektronicznej 
i ustnej, w terminie od 24.06.2026 r. do 24.07.2026 r., w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Pułtusku w godzinach urzędowania (Wydział Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i 
Ochrony Środowiska – tel. 23 306 72 27). Złożone uwagi i wnioski zostaną rozpatrzone 
przez Burmistrza Miasta Pułtusk przed wydaniem decyzji o środowiskowych uwarun-
kowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia. 

z up. Burmistrza
Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej,

Rolnictwa i Ochrony Środowiska
mgr inż. Jolanta Zygmuntowicz 

Z informacji, które przekazała nam 
Czytelniczka wynika, że wielokrotnie 
zgłaszała problemy związane z porusza-
niem się wskazaną trasą i konieczność jej 
naprawy. Bezskutecznie.
- Nadal są dziury i nikt nic z tym nie 
robi. Dzwoniąc do zarządu albo słyszę, 
że czekają aż będzie plus 18, albo niko-
go nie ma z kim można porozmawiać, 
albo jest odpowiedź, że są gorsze drogi. 
Dziury są coraz większe i nikt nie robi 
z tym nic - napisała do nas dodając też:
- Droga jest jak kolejka górska, od lewej 
do prawej trzeba mijać dziury, które są 
prowizorycznie łatanie masą, która za 
chwilę i tak się wykruszy po większych 
opadach deszczu. Pobocza są uszkodzo-
ne, nierówna nawierzchnia, zapadnięty 
asfalt, przez co jeździ się od lewej do 
prawej strony jezdni, jeżeli oczywiście 
nie mijamy się ze sprzętem rolniczym 
albo innym samochodem. Kiedy jest pla-
nowany remont, bo ta droga pokazuje, 
jak nikt nie potrafi się nią zainteresować, 
tym bardziej Wójt Gminy Świercze. 
Dzwonię od marca praktycznie do nich. 
Przed świętami zalepili kilka dziur, ale to 
już się wykruszyło, dzwoniłam z 6 razy 
od kwietnia powiedzieli, że w połowie 
maja załatają, ale nic do tej pory się 
takiego nie wydarzyło.
Na potwierdzenie swoich słów Czytel-
niczka przesłała nam zdjęcia pokazujące 
stan drogi. Zrobiła je 26 maja. - To są 
przykładowe dziury, których załatania 
w stronę miejscowości Gaj nie mogę się 
doprosić. Droga w stronę Kościesz, po-
dobna - dodała w mailu.
Na Jej prośbę  zapytaliśmy Starostwo 
Powiatowe w Pułtusku - kiedy/czy 
planowany jest remont trasy? Jakie 
działania podjęto po zgłoszeniu o fa-
talnym, rzutującym na bezpieczeństwo 
użytkowników, stanie drogi?

  
Jak się dowiedzieliśmy opracowano 
dokumentację projektową dla odcinków
• Prusinowice - Gaj - przebudowa drogi,
• Gaj - remont drogi,
• Gaj - Kościesze - przebudowa drogi.
Ponadto, wieloletnia Prognoza Finan-
sowa Powiatu Pułtuskiego przewiduje 
wykonanie przebudowy drogi powiato-
wej nr 3423W Prusinowice - Kościesze 
w roku 2034. W przypadku pozyskania 
środków finansowych, termin przebu-
dowy zostanie zmieniony i inwestycja 
zostanie zrealizowana wcześniej.
Z otrzymanych informacji wynika też, 
że w ramach bieżącego utrzymania dróg 
na prowadzone są prace utrzymaniowe 
(droga klasy L – obsługuje ruch lokalny):
a) w 2025 roku wykonano:
• 25 kwietnia - uzupełnienie ubytków 
masą bitumiczną na zimno,
• 27-28 maja - upewnianie ubytków 
emulsją asfaltową i kruszywem bazal-
towym,
• 21 listopada - uzupełnienie ubytków 
masą cementową.
b) w 2026 roku wykonano:
• 11 marca - uzupełnienie ubytków masą 
bitumiczną na zimno,
• 20 maja - uzupełnienie ubytków masą 
bitumiczną na zimno,
• 29 maja - uzupełnianie ubytków emul-
sją asfaltową i kruszywem bazaltowym.”
Przebudowa drogi została zaplanowana 
na... 2034 rok. Czyżby ktoś sugerował 
się myślą, że czas leczy rany?  To piękna 
teoria, choć trudno znaleźć dowody na 
jej skuteczność w przypadku dziurawych 
dróg i odkładanych decyzji.
Pozostaje tylko żyć nadzieją, że finanse 
na remont znajdą się zdecydowanie 
wcześniej. 

Droga jak górska kolejka
Droga powiatowa Prusinowice - Kościesze spędza sen z oczu naszej Czytelniczce i zapewne nie tylko Jej. Kiedy/
czy planowany jest remont trasy? Jakie działania podjęto po zgłoszeniu o fatalnym, rzutującym na bezpieczeń-
stwo użytkowników, stanie drogi? Wysłaliśmy pytania w tej sprawie do Starostwa Powiatowego w Pułtusku. 
Wiemy, kiedy planowany jest remont...

 Anna Jadaś
anna.jadas@pultusk24.pl
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Katarzyna Dudek

Co w lesie piszczy

Gdy większość mieszkańców lasu kończy swoją dzienną aktywność, a 
pomiędzy drzewami zapada wieczorny spokój, dla niektórych zwierząt 
noc dopiero się zaczyna. Wiosną i latem, tuż po zachodzie słońca, nad 
leśnymi drogami, polanami i zbiornikami wodnymi można zauważyć 
szybkie, ciemne sylwetki przecinające powietrze. To nietoperze, jedni 
z najbardziej tajemniczych i jednocześnie najbardziej pożytecznych 
mieszkańców naszych lasów.
Choć przez lata wokół tych zwierząt narosło wiele mitów i przesądów, w 
rzeczywistości nietoperze są niezwykle ważnym elementem przyrody. 
To nocni łowcy owadów, którzy każdego wieczoru wykonują ogromną 
pracę dla całego ekosystemu.
Nietoperze rozpoczynają aktywność najczęściej tuż po zmroku. W 
ciągu dnia ukrywają się między innymi w dziuplach drzew, szczelinach 
budynków, na strychach czy w innych spokojnych i zacienionych miej-
scach. Dopiero po zachodzie słońca opuszczają kryjówki i rozpoczynają 
polowanie. Największą aktywność wykazują właśnie w ciepłe, wilgotne 
wieczory, kiedy w powietrzu pojawia się najwięcej owadów. To wtedy 
można obserwować ich szybki i bardzo zwrotny lot nad wodą, leśnymi 
ścieżkami czy skrajami polan.
Co ciekawe, podczas lotu nietoperze nie polegają głównie na wzroku. 
Orientują się w przestrzeni dzięki echolokacji, czyli niezwykłemu 
systemowi opartemu na ultradźwiękach. Zwierzę wysyła dźwięki 
niesłyszalne dla człowieka, które odbijają się od przeszkód i wracają w 
postaci echa. Dzięki temu nietoperz potrafi bardzo dokładnie określić 
położenie owada nawet w całkowitej ciemności. Ich skuteczność jest 
imponująca. W ciągu jednej nocy pojedynczy nietoperz może schwytać 
setki, a nawet kilka tysięcy drobnych owadów. Oznacza to, że zwierzęta 
te pomagają naturalnie ograniczać liczbę komarów i innych insektów.
Mało kto wie również, że nietoperze są jedynymi ssakami zdolnymi do 
aktywnego lotu. Ich skrzydła tworzy cienka błona rozpięta pomiędzy 
wydłużonymi palcami przednich kończyn, co pozwala im wykonywać 
niezwykle precyzyjne manewry w powietrzu.

A co poluje w ciemności 
i zjada tysiące owadów?

W Polsce wszystkie gatunki nietoperzy objęte są ochroną. Są bardzo 
wrażliwe na niszczenie kryjówek oraz niepokojenie, szczególnie w 
okresie wychowu młodych. Wiosną i latem samice tworzą kolonie 
rozrodcze, w których przychodzą na świat młode nietoperze.
Wokół tych zwierząt od lat pojawiają się również różne obawy, między 
innymi dotyczące wścieklizny. Rzeczywiście, podobnie jak inne dzikie 
ssaki, nietoperze mogą być nosicielami wirusa, jednak takie przypadki 
należą do rzadkości. Nietoperze unikają kontaktu z człowiekiem i 
nie są zwierzętami agresywnymi. Najważniejsze jest, by nie dotykać 
znalezionych zwierząt gołymi rękami, szczególnie jeśli wyglądają na 
osłabione lub zachowują się nienaturalnie.
Choć większość ludzi rzadko je dostrzega, nietoperze odgrywają 
ogromną rolę w funkcjonowaniu przyrody. To cisi, nocni mieszkańcy 
lasu, którzy każdego wieczoru rozpoczynają swoją pracę wtedy, gdy 
dla innych zwierząt dzień właśnie się kończy.

Katarzyna Dudek
Łowczy Okręgowy Zarządu Okręgowego 

Polskiego Związku Łowieckiego w Ciechanowie

Dziczyzna jest powszechnie uznawana za jedno ze 
szlachetniejszych, ale też najtrudniejszych w obróbce 
mięs. Wymaga ogromnego wyczucia smaku, odpo-
wiedniego marynowania oraz cierpliwości. Uczniowie 
„Prusa” poradzili sobie z tym wyzwaniem bezbłędnie.
W szkolnej pracowni zapachniało ziołami. Spod rąk 
młodych kucharzy wyszły dania, które zachwycały 
głębią aromatu i estetyką podania. Uczestnicy na-
uczyli się wydobywać esencję z surowca, łącząc kla-
syczne techniki myśliwskie z nowoczesną prezentacją 
gastronomiczną.

Wyjątkowe warsztaty 
z dziczyzny w pułtuskim „Prusie”
Uczniowie Zespołu Szkół im. Bolesława Prusa w Pułtusku wzięli udział w 
niezwykłych warsztatach kulinarnych, których motywem przewodnim była 
dziczyzna. Wydarzenie to, zorganizowane przy współpracy z Zarządem 
Okręgowym Polskiego Związku Łowieckiego w Ciechanowie, stanowiło 
doskonałe połączenie nauki rzemiosła, promocji zdrowego odżywiania 
oraz pielęgnowania staropolskich tradycji. Młodzi adepci sztuki kulinarnej 
udowodnili, że praca z tak wymagającym surowcem może przynieść spek-
takularne i niezwykle smaczne efekty.

Młodzi kucharze działali pod czujnym okiem na-
uczycielek oraz gości m.in. szefa kuchni restauracji 
hotelu Narvil Przemysława Bednarza.
Warsztaty pokazały, że młodzież potrafi sprostać 
najwyższym kulinarnym wymaganiom. Zdobyte 
doświadczenie z pewnością zaprocentuje w ich przy-
szłej karierze zawodowej. Współpraca z mistrzami 
praktyki to dla uczniów najlepsza inspiracja do 
dalszego rozwijania pasji.

 Kamila Rud-Koluch
reporter@pultusk24.pl
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Wszystko zaczęło się od ognia! 
Tradycji musiało przecież stać 
się zadość. Katarzyna Przewłocka 
oraz Marta Tyszkiewicz-Wymy-
słowska uroczyście zapaliły na 
terenie ogrodu przedszkolnego 
znicz olimpijski.
– XIX Pułtuską Olimpiadę Przed-
szkolaków uważamy za otwartą! 
– zawołały panie Katarzyna i 
Marta, kiedy olimpijski płomień 
tańczył już radośnie na wietrze.
Chwilę później przedszkolne 
korytarze i sale zamieniły się 
w prawdziwe areny sportowe. 
Nad prawidłowym przebiegiem 
zawodów czuwali profesjonalni 
sędziowie z pułtuskiego MOSiR-
-u. Mierzyli czas, skrupulatnie 
zapisywali wyniki. Zmaganiom 
towarzyszyła atmosfera jak na 
światowych stadionach! Koryta-
rze, które pełniły dziś rolę trybun, 
pękały w szwach i od dzieci, i od 
emocji, a okrzyki: „Zieloni! Zielo-
ni!”, „Malinowi!”, „Czwórka!” sły-
chać było w całym przedszkolu.

Każdy z nas dziś mistrzem będzie, 
przedszkolaków widać wszędzie! 
- wielkie święto małych sportowców!
​​​​​​​„Każdy z nas dziś mistrzem będzie, przedszkolaków widać wszędzie!” – entuzja-
stycznie wykrzyczane 16 czerwca 2026 r. przez dzieci hasło oddaje atmosferę, która 
panowała w Przedszkolu numer 5 w Pułtusku. To właśnie tam pojawili się dziś mali 
sportowcy – wszyscy bez wyjątku na medal! Wyjątkowy był powód spotkania - XIX 
Pułtuska Olimpiada Przedszkolaków. Działo się naprawdę dużo! Było uroczyste 
zapalenie olimpijskiego znicza, nieziemsko głośny doping i oczywiście zacięta 
rywalizacja, która przebiegała zgodnie z zasadami fair play.

Zanim jednak drużyny ruszyły 
do boju, powitano je głośnymi 
brawami. Katarzyna Przewłocka, 
dyrektor Przedszkola Miejskiego 
nr 5 z oddziałami integracyjnymi 
w Pułtusku zaznaczyła, że dzień 
olimpiady to przede wszystkim 
czas znakomitej zabawy i in-

tegracji. Zwróciła się także do 
fantastycznych kibiców, którzy 
przynieśli ze sobą transparenty i 
kolorowe pompony:
– Wasz głośny doping i wsparcie 
będą dziś dodawać skrzydeł na-
szym sportowcom!
Podziękowania powędrowa-
ły również do wychowawców 
oraz nauczycieli. To dzięki ich 
codziennej pracy, cierpliwości i 
zaangażowaniu, te „małe, kilku-
letnie talenty” mogły z dumą re-
prezentować swoje przedszkola.
Marta Tyszkiewicz-Wymysłow-
ska, dyrektor Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji, przedstawi-
ła  harmonogram zawodów. Na 
starcie stanęło aż 12 ekip, dla 
których przygotowano 6 wyma-
gających konkurencji (w tym 
jedna specjalna – dla nauczycie-
li!). Maluchy mierzyły się m.in. 
z kręceniem hula-hop, skokami 
dodawanymi, przekładaniem 
piłki górą oraz celnymi rzutami 
woreczkiem.
Czym byłaby olimpiada bez 
sportowych rymowanek? Przed 
startem każda z drużyn zapre-
zentowała swój bojowy okrzyk. 
Chapeau bas za kreatywność!
Przedszkole numer 3 - Czy wy-
gramy, czy przegramy. Zawsze 
dobry humor mamy!
Przedszkole numer 4 przy ul. 
M. Konopnickiej -  Jeden za 
wszystkich, wszyscy za jednego! 
Nie ma dla nas nic trudnego! 
Czwórka dzisiaj dzielnie walczy 
dużo emocji wam dostarczy!
Przedszkole numer 5 - Hop do 

przodu! Raz i dwa!  Piątka siłę w 
sobie ma!
Urwis - My Urwisy się nie damy! 
My na pewno wygramy!
Kids Academy - Ducha walki po-
każemy, konkurencji uciekniemy! 
Wszystko z siebie dzisiaj damy. 
Olimpiadę sportowa wygramy!
Przedszkole numer 4, przy ul. 
Krajewskiego  - Miętowy kolor 
mamy, szybko biegamy i wygry-
wamy!
 Oddział przedszkolny ze szkoły 
numer 1 -  Jedyneczka bojowa. 
Do olimpiady jest gotowa!
Oddział przedszkolny ze szkoły 
numer 3 - Sportowy duch w nas 
trwa, trójeczka radę da!
Oddział przedszkolny ze szkoły 
numer 4 -  Sportowa czwórka 
Wam to powie ruch to samo 
zdrowie!
Przedszkole Bajka - Bajka krzy-
czy: Zajączki małe, zajączki zwin-
ne, dziś pokażą, że są silne!
Malinowe Przedszkole  - My 
malinki zapraszamy. Najlepsza 
ekipa to właśnie my!
Prz e dszkol e  z  Pło c o cho-
wa  -  Małe smyki, wielka siła, 
dziś zabawa będzie miła.  Z Pło-
cochowa przybywamy i medale 
zdobywamy!
Kiedy kurz po potyczkach spor-
towych nieco opadł, jury podsu-

mowało prace poszczególnych 
drużyn i wydało werdykt.
Nagrody wręczały dzieciom Se-
kretarz miasta Pułtusk Patrycja 
Kazimierczak, Marta Tyszkie-
wicz-Wymysłowska, dyrektor 
MOSiR i Katarzyna Przewłocka, 
dyrektor Przedszkola numer 5.
- Wszyscy jesteście wygranymi! 
- zwróciła się do przedszkolaków 
P. Kazimierczak. – Dziękuję Pani 
Dyrektor Przedszkola numer 5 i 
dyrektor MOSiR za zorganizowa-
nie zabawy – dodała.
Oto werdykt jury:
Miejsce I
Przedszkole Miejskie numer 3
Miejsce II
Oddział przedszkolny ze szkoły 
numer 1
Miejsce III
Przedszkole numer 4, przy ul. 
Krajewskiego
Nagrodę otrzymali też kibice!
Drużyną, która zwyciężyła w tej 
kategorii, która wydobyła z siebie 
najwięcej decybeli, były dzieci z 
Przedszkola Miejskiego numer 5.
Wszystkim dzieciom gratulu-
jemy! Do zobaczenia za rok! 
Organizatorem XX Pułtuskiej 
Olimpiady Przedszkolaków bę-
dzie Przedszkole Bajka.
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W tym wyjątkowym sporto-
wym debiucie wystartowały 
cztery reprezentacje: dwie dru-
żyny gospodarzy z Pułtuska, 
ekipa „Perełek” ze Świercz oraz 
Klub Seniora „Pod Dębami” z 
Zator.
Oficjalnego otwarcia olimpiady 
dokonali: Burmistrz Miasta 
Pułtusk Beata Jóźwiak, Prze-
wodniczący Rady Seniorów 
Stanisław Kordowski, Dyrektor 
MOSiR Marta Tyszkiewicz-Wy-
mysłowska, Dyrektor MOPS 
Beata Gemza oraz Członek 
Zarządu Powiatu Pułtuskiego 
Paweł Kowalczyk.
Uczestnicy podeszli do ry-
walizacji z prawdziwie olim-
pijskim zacięciem. Przez cały 
czas wspierali ich lokalni sa-
morządowcy, przedstawiciele 
pułtuskiej Rady Seniorów oraz 
niezawodne cheerleaderki i 
kibice z LO im. Piotra Skargi 
w Pułtusku, którzy zadbali o 
głośny doping. W przerwach 
między kolejnymi startami za-
wodniczki i zawodnicy mogli 
zregenerować siły w specjalnie 
przygotowanej strefie caterin-
gowej.
Po pełnych emocji zmaganiach 
na płycie stadionu przyszedł 
czas na najbardziej wyczekiwa-
ny moment – ogłoszenie wyni-
ków, zarówno w klasyfikacji in-
dywidualnej, jak i drużynowej.

Wyniki indywidualne
Panie
Nordic walking: Anna Kwiat-
kowska (Świercze)
Skok w dal: Krystyna Bazylew-
ska (Świercze)
Rzut piłeczką palantową: Sta-
nisława Walczyńska (Świercze)
Rzut do kosza: Marianna Turek 
(Zatory)
Strzał do bramki: Teresa Czaj-
kowska (Zatory)
Przeniesienie ziemniaka na ta-
lerzu na głowie: Alina Kolenda 

I Pułtuska Olimpiada Seniorów 
– święto sportu, wielkich emocji i świetnej zabawy
Cztery drużyny, siedem wymagających konkurencji, głośny doping kibiców, niesamowity duch walki i przede wszystkim 
świetna zabawa – tak w wielkim skrócie można podsumować historyczną, bo zorganizowaną po raz pierwszy, Pułtuską 
Olimpiadę Seniorów. Zawody rozegrano na stadionie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji.

(Pułtusk II)
Spacer po linii (utrzymanie 
równowagi): Teresa Czajkowska 
(Zatory)

Panowie
Nordic walking: Jerzy Czerski 
(Zatory)
Skok w dal: Janusz Wiśniewski 
(Świercze)
Rzut piłeczką palantową: Irene-
usz Jabłoński (Pułtusk I)
Rzut do kosza: Ireneusz Jabłoń-
ski (Pułtusk I)
Strzał do bramki: Ireneusz Ja-
błoński (Pułtusk I)
Przeniesienie ziemniaka na 
talerzu na głowie: Zbigniew 
Sosnowski (Pułtusk I)
Spacer po linii (utrzymanie 
równowagi): Roman Wiesiołek 
(Pułtusk)
Klasyfikacja drużynowa

I miejsce: Pułtusk I (175 punk-
tów)
II miejsce: Świercze (154 punk-
ty)
III miejsce: Zatory (126 punk-
tów)
IV miejsce: Pułtusk II (101 
punktów)
Zwycięzcy otrzymali puchary, 
a wszyscy uczestnicy medale 
oraz niespodzianki – vouchery 
o wartości ponad 11 tysięcy (!) 
ufundowane przez sponsorów 
z inicjatywy członka pułtuskiej 
Rady Seniorów Ryszarda Befin-
gera, który sam także dołożył 
swoją (całkiem sporą) cegiełkę 
do tych nagród. Na zakończe-
nie na wszystkich czekał grill i 
potańcówka.
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Wytwórnia betonu i asfaltobetonu
Kacice 76, 06-100 Pułtusk

drogiimosty@drogiimosty.com.pldrogiimosty.com.pl
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Sukces Alana Szajczyka jest efektem 
jego ciężkiej pracy, zaangażowania oraz 
profesjonalnego przygotowania przez 
sztab szkoleniowy Klubu Sportowego 
Semiramida.
Zarząd Klubu składa serdeczne gratu-
lacje zawodnikowi oraz podziękowania 
trenerom za ich wkład w osiągnięty 
wynik.

KS Semiramida

reklama

Alan Szajczyk na podium Grand 
Prix Polski w Kickboxingu
20 czerwca 2026 roku odbyło się Grand Prix Polski w Kickboxingu. 
Zawodnik Klubu Sportowego Semiramida Alan Szajczyk wywalczył 
brązowy medal w kategorii seniorów, w formule Kick Light, w wadze 
królewskiej, podczas zawodów rozegranych w Mińsku Mazowieckim.

Sprzedam silosy zbożowe – 3 sztuki, ciągnik T-25, 
dmuchawę zbożową BIN

tel. 606 745 028

Sprzedam mieszkanie przy ul. 3 Maja  
w Pułtusku. 36 m.kw. I piętro, z balkonem, bardzo niski 

czynsz. Mieszkanie do remontu

tel. 793 971 939

ogłoszenia

PORTAL 
INFORMACYJNY 
MIESZKAŃCÓW 

PUŁTUSKA I OKOLIC
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WRÓBELKI ĆWIERKAJĄ
czyli informacje nie potwierdzone (choć zapewne pewne)

IMIENINY OBCHODZĄ

OSTATNIA

COŚ ŚMIESZNEGO

reklama

REJS

FOTO NA WESOŁO

23 czerwca: Wanda, Zenon, Józef 
24 czerwca: Jan, Danuta, Janina 
25 czerwca: Łucja, Wilhelm, Dorota 
26 czerwca: Jan, Paweł, Jeremiasz 
27 czerwca: Władysław, Maria, Cyryl 
28 czerwca: Ireneusz, Leon, Olga 
29 czerwca: Piotr, Paweł, Beata

O bacy i turyście: Idzie turysta szlakiem i widzi bacę, który pasie 
owce i co chwilę rzuca w nie kamieniami. Turysta podchodzi 
zszokowany i pyta: „Baco, co wy robicie? Przecież to zwierzęta, 
tak nie wolno!”. Baca patrzy na niego ze spokojem i odpowiada: 
„Panocku, ja im krzywdy nie robię. Ja im tylko zmieniam profil 
na Facebooku, żeby się w drugą stronę obróciły”.

W sklepie zoologicznym: Facet wchodzi do sklepu i widzi pa-
pugę na żerdzi. Sprzedawca mówi: „Ta papuga jest wyjątkowa. 
Jak pociągnie pan za sznurek przy prawej nodze, powie dzień 
dobry po angielsku. Jak za lewy, to po francusku”. Facet pyta 
zaciekawiony: „A jak pociągnę za oba sznurki naraz?”. Na to 
odzywa się papuga: „To spadnę z tej rurki, baranie!”.

Rozmowa małżeńska: Mąż wraca z pracy, siada przy stole i 
pyta żonę: „Kochanie, co dzisiaj na obiad?”. Żona uśmiecha 
się zalotnie i mówi: „Dzisiaj przygotowałam dla ciebie coś 
wyjątkowego! Danie nazywa się: Nic”. Mąż wzdycha ciężko i 
odpowiada: „Ale przecież wczoraj też jedliśmy Nic”. Żona na 
to: „No tak, bo ugotowałam od razu na dwa dni”.

O dwóch policjantach: Dwóch policjantów jedzie radiowozem 
i nagle zauważają na poboczu leżącego człowieka. Jeden wysia-
da, sprawdza puls, wraca i mówi smutno: „Słuchaj, on nie żyje. 
Musimy spisać protokół”. Wyciąga notes, patrzy na tabliczkę i 
pyta kolegę: „Ty, jak się pisze: chodnik czy chotnik?”. Drugi myśli 
chwilę i mówi: „Weź go przepchnij na jezdnię, tam jest asfalt”.

Nasze i cudze chwalimy
W ten weekend niemal w całej Polsce odbywały się Wianki. Wszę-
dzie mieszkańcy i goście przybywali tłumnie, wszak sprzyjała temu 
pogoda, mimo nieco apokaliptycznych prognoz. U nas te zapowie-
dzi się nie sprawdziły – nie nawiedziły nas zapowiadane burze ani 
bardzo silne wiatry, dzięki czemu wiankowe uroczystości odbyły się 
bez przeszkód.
W Pułtusku widzowie chwalili malowniczą paradę łodzi oraz program 
artystyczny w wykonaniu naszych lokalnych artystów. Po raz kolejny 
duże wrażenie zrobiła grupa breakdance. Bardzo ciepło zostali też 
przyjęci członkowie Zespołu Pieśni i Tańca Ludowego w Wyszkowie.
Pułtuszczanie po raz kolejny chwalili też Wianki, ale te w sąsiednim 
Lubielu. Organizowane nad dzikim brzegiem Narwi, od lat wy-
różniają się nie tylko ambitnym repertuarem i wieloma akcentami 
sięgającymi do dawnych wierzeń kultywowanych na tych terenach 
(jak m.in. ogromne ognisko palone, gdy zapadnie zmrok), ale i nie-
typowe zachowanie ludzi, którzy tam przychodzą. Mianowicie: kiedy 
zapadnie noc, ambitny repertuar się wyczerpie, a na scenę wkracza 
jakiś zespół disco polowy, publiczność... topnieje jak wiosenny przy-
mrozek... W Pułtusku jest dokładnie odwrotnie. 

Będzie na ludowo
Jeśli podobał się Wam występ wyszkowskiego zespołu ludowego, 
mamy dobrą wiadomość – Miejskie Centrum Kultury i Sztuki w Puł-
tusku od nowego roku szkolnego będzie prowadziło zespół o takim 
charakterze. Na razie nie znamy więcej szczegółów, ale trzymamy 
kciuki, żeby się udało! Taki zespół, dobrze prowadzony, może pięknie 
kultywować tradycję Kurpiowszczyzny – nie tylko przez repertuar, 
ale i charakterystyczne stroje.
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